

(sostitutiva di certificazioni e atti di notorietà, ex. art.46 e 47 del D.P.R. 445/2000)

Spett.le Fondazione Bioparco di Roma Viale del Giardino Zoologico,20 00197 Roma

Il sottoscritto <u>FRANCESCO PETRETTI</u> nato a <u>ROMA</u> il <u>6/12/1959</u> , nella sua qualità di:					
Presidente del Consiglio di Amministrazione della Fondazione Bioparco di Roma					
☐ Membro del Consiglio di Amministrazione della Fondazione Bioparco di Roma					
Presidente del Comitato di Vigilanza della Fondazione Bioparco di Roma					
☐ Membro del Comitato di Vigilanza della Fondazione Bioparco di Roma					
Consapevole delle responsabilità civili, amministrative e penali, relative il rilascio di dichiarazioni false o mendaci ai sensi del DPR 445/2000					
dichiara					
Di non incorrere in alcuna delle cause di inconferibilità ed incompatibilità di incarico previsti dal D.Lgs 39/2013, per l'assunzione della carica predetta.					
Di impegnarsi a presentare annualmente la presente dichiarazione (art.20, comma 2) ed a comunicare tempestivamente eventuali variazioni del contenuto della presente rendendo se del caso una nuova dichiarazione sostitutiva.					
Di essere stato edotto sulle finalità della presente ed informato della relativa pubblicazione nell'apposita sezione del sito istituzionale della Fondazione Bioparco di Roma cui con la firma della presente presta inequivocabilmente e consapevolmente il consenso.					
Roma, 17/03/2021 In federates					
A meryber of World Association of Zoos and Aquatiums WAZA United for Conservation					



(sostitutiva di certificazioni e atti di notorietà, ex. art.46 e 47 del D.P.R. 445/2000)

Spett.le Fondazione Bioparco di Roma Viale del Giardino Zoologico,20 00197 Roma

Il sottoscritto <u>NICOLA COSTA</u> nato a <u>GENOVA</u> il <u>04/04/1940</u> , nella sua qualità di:
☐ Presidente del Consiglio di Amministrazione della Fondazione Bioparco di Roma
Membro del Consiglio di Amministrazione della Fondazione Bioparco di Roma
☐ Presidente del Comitato di Vigilanza della Fondazione Bioparco di Roma
☐ Membro del Comitato di Vigilanza della Fondazione Bioparco di Roma
Consapevole delle responsabilità civili, amministrative e penali, relative il rilascio di dichiarazioni false o mendaci ai sensi del DPR 445/2000
dichiara
Di non incorrere in alcuna delle cause di inconferibilità ed incompatibilità di incarico previsti dal D.Lg. 39/2013, per l'assunzione della carica predetta.
Di impegnarsi a presentare annualmente la presente dichiarazione (art.20, comma 2) ed a comunicare rempestivamente eventuali variazioni del contenuto della presente rendendo se del caso una nuova dichiarazione sostitutiva.
Di essere stato edotto sulle finalità della presente ed informato della relativa pubblicazione nell'apposita sezione del sito istituzionale della Fondazione Bioparco di Roma cui con la firma della presente presta nequivocabilmente e consapevolmente il consenso.
Roma, 30/03/2021 In fede







(sostitutiva di certificazionie atti di notorietà, ex. art. 46e47 del D.P.R. 445/2000)

Spett.leFondazioneBioparco diRomaVialedelGiardinoZoologico,20 00197Roma

Il/Lasottoscritto/a SANCI EDOARDA nato/aa LOCRI (Re) il 12/11/1366 ,nellasuaqualitàdi:				
☐ PresidentedelConsiglio diAmministrazionedellaFondazioneBioparcodiRoma				
Membro delConsigliodiAmministrazionedellaFondazioneBioparco diRoma				
☐ PresidentedelComitatodi VigilanzadellaFondazioneBioparcodiRoma				
☐ Membro delComitatodi VigilanzadellaFondazioneBioparcodiRoma				
Consapevoledelleresponsabilitàcivili, amministrative epenali, relative il rilascio di dichiarazioni false omendaciaisens idel DPR 445/2000				
dichiara				
DinonincorrereinalcunadellecausediinconferibilitàedincompatibilitàdiincaricoprevistidalD.Lgs39/2013,perl'ass unzionedellacaricapredetta.				
Di impegnarsi a presentare annualmente la presente dichiarazione (art.20, comma 2) ed a comunicare tempestivamente eventuali variazioni del contenuto della presente rendendo se del caso una nuova dichiarazione sostitutiva.				
Di essere stato edotto sulle finalità della presente ed informato della relativa pubblicazione nell'apposita sezione del sito istituzionale della Fondazione Bioparco di Roma cui con la firma della presente presta inequivocabilmente e consapevolmente il consenso.				
Roma, 23/03/2021 In fede				
A member of World Association of Zoos and Aquariums WAZA United for Conservation				



(sostitutiva di certificazioni e atti di notorietà, ex. art.46 e 47 del D.P.R. 445/2000)

Spett.le Fondazione Bioparco di Roma Viale del Giardino Zoologico,20 00197 Roma

Il/La sottoscritto Andrea Ciannavei, nato a Roma il 4.2.1963, nella sua qualità di:
☐ Membro del Consiglio di Amministrazione della Fondazione Bioparco di Roma
Consapevole delle responsabilità civili, amministrative e penali, relative il rilascio di dichiarazioni false o mendaci ai sensi del DPR 445/2000
dichiara
Di non incorrere in alcuna delle cause di inconferibilità ed incompatibilità di incarico previsti dal D.Lgs 39/2013, per l'assunzione della carica predetta.
Di impegnarsi a presentare annualmente la presente dichiarazione (art.20, comma 2) ed a comunicare tempestivamente eventuali variazioni del contenuto della presente rendendo se del caso una nuova dichiarazione sostitutiva.
Di essere stato edotto sulle finalità della presente ed informato della relativa pubblicazione nell'apposita sezione del sito istituzionale della Fondazione Bioparco di Roma cui con la firma della presente presta

Roma, 30 marzo 2021

inequivocabilmente e consapevolmente il consenso.

In fede

INFORMAZIONI SUL TRATTAMENTO DEI SUOI DATI PERSONALI EX ART. 13 REG. UE n. 679/16

In relazione agli obblighi di cui all'art. 13 del Regolamento UE 679/2016, meglio noto come G.D.P.R., La informiamo che:

a) il titolare del trattamento dei Suoi dati personali è la Fondazione Bioparco di Roma (C.F./P.IVA 05384961008), in persona del l.r.p.t., con sede legale in Roma al Viale del Giardino Zoologico n. 20, 00197, mail: presidenza@bioparco.it.

A member of







(sostitutiva di certificazioni e atti di notorietà, ex. art.46 e 47 del D.P.R. 445/2000)

Spett.le Fondazione Bioparco di Roma Viale del Giardino Zoologico,20 00197

	Roma		
II/La sottoscritto/a Chiara Grasso			
nato/a a Torino il 12/09/	1992	_, nella sua qualità di:	
☐ Presidente del Consiglio di Amministrazione della Fo	ndazione Bioparco d	li Roma	
Membro del Consiglio di Amministrazione della Fond	lazione Bioparco di l	Roma	
☐ Presidente del Comitato di Vigilanza della Fondazione	e Bioparco di Roma		
☐ Membro del Comitato di Vigilanza della Fondazione l	Bioparco di Roma		
Consapevole delle responsabilità civili, amministrative e pe mendaci ai sensi del DPR 445/2000	enali, relative il rila	scio di dichiarazioni false o	
dichiara			
Di non incorrere in alcuna delle cause di inconferibilità e 39/2013, per l'assunzione della carica predetta.	d incompatibilità di	incarico previsti dal D.Lgs	
Di impegnarsi a presentare annualmente la presente dich tempestivamente eventuali variazioni del contenuto della dichiarazione sostitutiva.			
Di essere stato edotto sulle finalità della presente ed inforsezione del sito istituzionale della Fondazione Bioparco dinequivocabilmente e consapevolmente il consenso.			
Roma, 19 / 03 / 2021	In fede C	hongoss	

World Association of Zoos and Aquariums WAZA | United for Conservation